



Datum: 2. 6. 2021

Zapisnik tretjega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2020/21

ki je bil v torek, 1. junija 2021, ob 16.30 v telovadnici OŠ Laško.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2021/22 in pridobitev soglasja (skrbnik sklada Jože Dobovšek).
4. Informacije o šolskem letu 2021/22 in soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole (ravnatelj Marko Sajko).
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 23 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. 5 staršev se je opravičilo, ostali odsotnosti niso opravičili. Predsednica gospa Bogomila Košec – Kajtna je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

K točki 2

Gospa Bogomila Košec-Kajtna je pregledala zapisnik 2. sestanka sveta staršev. Povedala je, da se je sestala komisija za šolsko prehrano. Gospod Kajtna je v šoli v Laškem in Debru preveril, kako izgleda kosilo. Nepravilnosti ni ugotovil.

Soglasno je bil sprejet **sklep št. 1:** Člani sveta staršev so potrdili zapisnik prejšnjega sestanka.

K točki 3:

Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2021/22 je podal gospod Jože Dobovšek.

Za prvo triletnje sredstva zagotovi MIZŠ. Cene v naši šoli so v sredini glede na okoliške šole. Starši so predlagali, da bi se za prihodnje šolsko leto sestali že februarja in se pogovorili glede delovnih zvezkov. Pripomba staršev je bila, da so šolske torbe pretežke, zato naj bi se otroke vnaprej seznanjalo, kaj naslednji dan potrebujejo pri pouku.

Soglasno sta bila sprejeta:

Sklep št. 2: Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in ostalih gradiv za naslednje šolsko leto.

Sklep št. 3: Na željo staršev naj se poenoti nakup likovnega materiala na razredni stopnji.

K točki 4:

Ravnatelj je predstavil predvidene plačljive dejavnosti šole. Povedal je, da gredo učenci šestih razredov prihodnji teden v šolo v naravi v Ankaran. Starši so vprašali, kako bo z dejavnostmi, ki so odpadle v zadnjem letu. Ravnatelj je pojasnil, da je največji problem, ker ne dobimo toliko postih terminov kot smo jih prijavi. Vsega, kar je v tem času odpadlo, zagotovo ne bo mogoče nadomestiti. Vsekakor se trudimo izvesti čim več.

Soglasno je bil sprejet **sklep št. 4:** Plačljive dejavnosti za šolsko leto 2021/22 so potrjene.

Soglasno je bil sprejet **sklep št. 5:** Za učence letošnjih sedmih razredov naj se organizira vsaj nekaj dni šole v naravi, ki jim je lani odpadla.

K točki 5:

Pod točko razno je bilo prvo vprašanje, zakaj je nujno, da se razdeli učence petih razredov. Ravnatelj je pojasnil, da na to odgovarja vsako leto in da nova razdelitev otrokom ne predstavlja takšnega stresa, kot to želijo prikazati starši. Upoštevana so vsa potrebna merila in narejeni sociogrami.

Predstavnica prvega razreda je izrazila željo staršev, da bi ostala trenutna razredničarka z njimi tudi prihodnje leto.

Predstavniki podružnice Vrh je vprašal, ali je energetska obnova šole Vrh končana. Ravnatelj in njegova pomočnica sta pojasnila, da so dela načeloma končana, ostale so le težave z vlago, kar bo še treba odpraviti.

Gospa Juhart je opozorila na neprimerno obnašanje učencev, ki skozi okno zmerjajo mimoidoče. Ravnatelj je povedal, da do tega ne sme prihajati in da bomo ustrezno ukrepali.

Glede vate je ravnatelj pojasnil, da bo 15. 6. 2021 na občinskem dvorišču.

Predstavnica 5.b-razreda Laško je predlagala izvedbo aktivnih odmorov in nasploh več dejavnosti zunaj. Gospa Teršek je pojasnila, da je zaradi trenutnih posebnih razmer med glavnim odmorom malica v razredu in tako ostane premalo časa še za dodatne dejavnosti. Vsekakor pa spodbujamo dejavnosti, ki so izvedene na prostem.

Starši so imeli nekaj pripomb zaradi števila ocen, ki jih želijo pridobiti učitelji pri nekaterih predmetih, izpostavili so angleščino. Predstavnica staršev je pohvalila učiteljico Ljudmilo Pušnik za njeno zavzeto delo na daljavo. Nasploh so starši zadovoljni z individualno komunikacijo z učitelji in so izpostavili določene učitelje, pri čemer so izrazili željo, da bi razredniki v vseh razredih organizirali skupni zaključni roditeljski sestanek. Kot opažajo starši je namreč praksa učiteljev precej različna.

Soglasno je bil sprejet **sklep št. 6:** V vseh razredih naj se izvede zaključni roditeljski sestanek.

Sestanek je bil končan ob 18.40.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec – Kajtna

